

Оправдан или осуждён?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Быть реальным.

Урок №5.

Оправдан или осуждён?

1 Иоанна 2:1-2, 12: *«Дети мои малые, это пишу вам, чтобы вы не грешили. А если кто согрешит, мы имеем адвоката у Отца, Иисуса Христа праведного.*

2- *И он есть умилоствление за грехи наши: и не только за наши, но и за грехи всего мира.*

12- *Пишу вам, дети малые, потому что прощены вам грехи ваши ради имени его.»*

Введение: Как мы можем быть оправданными перед Богом?

Если вы посмотрите на 4000 лет назад, вы увидите человека, сидящего на куче пепла. Его имя Иов. У него есть некоторое несогласие с Богом, потому что он не всё понимает, что происходит! Он не знает, почему он проходит через такие трудности!

В Библии Короля Иакова можно увидеть больше 300 вопросов в книге Иова.

Самый важный вопрос в следующем стихе:

Иов 25:4: «Как тогда человек может оправдаться у Бога? или как может быть чистым тот, кто рождён от женщины?»

Как быть оправданным перед Богом?

В октябре 1515 года один августинский монах занимал своего профессора исповеданием. Он говорил урок из книги **Римлянам**. Первый же стих пришёл к этому монаху с удивительной силой и крепостью: *«Праведной верой жив будет!»*

Мартин Лютер (это был именно он) не мог поверить своим глазам! Он считал себя человеком, который должен был много трудиться, чтобы попасть на небо. Он - тот человек, который через свою праведность хочет стоять перед живым Богом.

Этот стих просто «выпрыгнул» со страницы на него.

«Праведный будет жить постами!» - «Нет, Мартин!»

«Праведный жить будет чувствами!» - «Нет, Мартин!»

«Праведный будет жить в страхе!» -

«Нет, Мартин!»

«Он будет жить верой!» - «Да, Мартин!»

Этот стих стал началом перемен в жизни Мартина Лютера! После этого он начал протестантскую реформацию.

Давайте передвинемся немного ближе во времени, к 24 мая 1748 года. Тогда жил один англиканский миссионер, который не был уверен в своём спасении. Он написал следующие слова в своём журнале: «Этим вечером я неохотно пошёл на улицу общества подарков с алтарей. Один человек читал предисловие Лютера к посланию Римлянам. В 20:45 он описывал изменения, которые Бог произвёл в его сердце. Он сказал о душе, верующей во Христа! В тот момент я почувствовал в сердце теплоту и понял, что нуждаюсь в том, чтобы довериться Христу, потому что Христос и никто другой дан нам для спасения!»

Он сказал, что уверенность пришла к нему. Теперь он знал, что Иисус забрал его грехи и освободил от закона греха и смерти!

Так Джон Уэсли получил уверенность в спасении через веру во Христа Иисуса!

Как человек может быть оправдан перед Богом?

Оправдание — это одно из ключевых слов в Библии.

Посмотрите в **Римлянам 5:1**: ***«Поэтому, будучи оправданы верой, мы имеем мир с Богом через нашего Господа Иисуса Христа:»***

1. Содержание оправдания: (что есть оправдание?)

2. Условия оправдания: (как человек может быть оправдан перед Богом?)

3. Последствия оправдания.

I. Содержание оправдания.

Каково определение оправдания? Оправдание — это благодетельный акт Божий, в котором Он объявляет праведником грешника, уверовавшего в Иисуса Христа.

Во-первых, оправдание говорит о человеческой греховности и объявляет человека праведным перед Богом. Как видите, у нас не было бы нужды в оправдании, если бы мы не были грешными.

Обратите внимание на Божественный вердикт в **Исайя 64:6**: ***«Но все мы — как***

нечистая вещь, и вся праведность наша — как грязные лохмотья: и все мы вянем, как лист; и беззакония наши, как ветер уносят нас.»

Посмотрите в Исайя 57:12: «Я объявлю праведность твою, и дела твои; ибо они будут не в пользу тебе.»

Римлянам 3:10: «Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного.»

Иов 14:4: «Кто может вывести чистое из нечистого? Ни один!»

Посмотрите также в Иова 15:14, 16: «Что есть человек, чтоб быть ему чистым? И тот, кто рождён от женщины, чтоб быть ему праведным?..

16- Насколько омерзительней и грязней есть человек, который пьёт беззаконие, как воду.»

Человек не способен делать то, что правильно! Самые наглядные и жуткие иллюстрации этой истины мы видим во дни судей. Эти дни были тёмными и полными отступничества и аморальности. Царила вопиющая безнравственность. Библия говорит, что каждый человек делал то, что было

правильно в его глазах! Что человек считал правильным на его взгляд, то он и делал. Но это было правильно только в его собственные глаза!

Люди делали то, что им нравилось, производя одно из самых тёмных времён в истории нации Израиля.

Многие верили, что такое поведение было правильным.

Братья, Бог не испытывает наши стандарты, Он испытывает нас согласно своего абсолютного стандарта, совершенства!

Самый «праведный» человек однажды хвалился своему христианскому другу: *«Знаешь, Джон, я не такой плохой после всего, что сделал. Есть люди намного хуже, чем я!»* Его друг ответил: *«Ты сравниваешь себя с пьяницами, блудницами и «отбросами общества», потому и удовлетворён таким сравнением. Но тебе необходимо дать место в своей жизни совершенному стандарту Господа Иисуса, и тогда ты увидишь, что очень грешен!»*

Когда вы берёте вашу жизнь и сравниваете её с жизнью и характером Господа Иисуса Христа, вы обнаруживаете, насколько

вы обречены и грешны!

1. Вот почему вам нужно быть оправданным.
2. Вот почему вам нужно иметь «зачтённую» праведность перед святым Богом.

Мы - грешники! По словам из отрывка мы являемся беспомощными и чужими.

Мне интересно, видите ли вы себя такими, какими видит вас Бог?

Убеждены ли вы в вашем положении перед Богом? Или вы измеряете себя неправильными стандартами?

Сравнивали ли вы свою жизнь с совершенной жизнью Иисуса Христа? Когда вы так сделаете, вы обнаружите, что являетесь грешными, а потому неправедными в Божьих святых глазах.

А. Оправдание включает в себя греховность человека.

В. Оправдание включает в себя Божье прощение.

Как прекрасно, что святой и праведный Бог может прощать наши грехи и делать

страницу жизни чистой, удаляя всю вину и наказание за грех.

Заметьте, как Павел проповедует в синагоге в Антиохии:

Деяния 13:37-38: «Но тот, которого Бог воскресил, не увидел тления.

38- Да будет известно вам поэтому, мужи и братья, что через этого мужа проповедуются вам прощение грехов.»

Оправдание этим вечером также содержит прощение грехов. Мои грехи прощены, и вина моя с наказанием также удалены.

Мне интересно этим вечером, прощены ли ваши грехи?

Оправдание включает в себя ещё нечто:

Не только человеческую греховность.

Не только Божье прощение.

С. Но и Христову праведность.

Иллюстрация:

Оправдание не только считает нас невиновными, но праведными в Божьих глазах. Оправдание меняет наше положение перед

Ним.

Бог не только прощает нам наши прошлые грехи, настоящие и будущие. Он и не вспоминает, что мы были грешниками.

Мы теперь едины с Господом Иисусом и имеем благо в жизни и смерти Христа. Мы - свои Богу.

Не страшно наказание, потому что Бог смотрит на смерть Христа, когда принимает нас в свою семью.

Бог смотрит на послушание Христа и говорит: *«Я Им очень доволен. Есть результат Его страданий!»*

Я не только прощён.

Теперь я приведён в общение с живым Богом, и Бог не напоминает мне, что я когда-то был грешником.

Иллюстрация: Один человек купил машину роллс-ройс. Когда он ездил по Европе, машина сломалась. В магазине сказали, что не имеют записи о том, что у них купили машину роллс-ройс, которая сломалась в Европе.

Это есть картина оправдания. Вы видите, христиане, что дьявол может атаковать вас. Враг может обвинить вас, но Бог не видит

обвинительной записи и говорит, что записи нет в Его файлах. Он не говорит теперь, что Его дитя когда-либо сделало что-то неправильно! Таково оправдание! Великое Божье дело - когда Бог объявляет вас праведными грешниками, уверовавшими во Христа!

Содержание праведности.

II. Условия праведности.

В книге **Иова 25** Билдад спрашивает, как человек может быть оправдан Богом: *«Как Бог может оправдать грешника? Как Бог может не смотреть на грех?»*

Вся сущность в том, что Бог не смотрит на грех, а работает с грехом!

Есть три интересных высказывания в книге **Римлянам**. Они говорят о том, как Бог оправдывает грешника.

А. Бог оправдывает их по благодати.

Римлянам 3:24: *«Будучи оправдываемы даром его благодатью через искупление, которое в Иисусе Христе.»*

Как Бог будет оправдывать нас? Он делает это благодаря своей благодати, бесплатно! Бесплатно, значит без заслуг,

просто так.

Мы оправданы по Его благодати! Другими словами, нет ничего в нас, что заставило бы Святого Бога оправдать нас!

Оправдание — это действие благодати. Что такое благодать? Благодать — это Божья незаслуженная милость, незаслуженная любовь, благо, которое мы не заслужили! Это не то, что мы можем заработать.

Посмотрите в **Римлянам 4:5**: *«Но тому, кто не делает, но верит в того, кто оправдывает безбожного, вера его засчитывается за праведность.»*

Иллюстрация: интересно, что в **Ветхом Завете** Бог предупреждал судей, чтобы они оправдывали праведного и обвиняли виновного.

Братья и сёстры, если бы Бог сделал это с нами сегодня, он бы обвинил нас на всю вечность. Почему Бог оправдывает безбожного? Потому что нет ни одного благочестивого!

Бог говорит, что все согрешили и лишены славы Божьей!

Каждый из нас грешник по природе и по выбору, потому Бог оправдывает безбожного.

Он делает это благодаря своей благодати!

В. Бог оправдывает нас по вере во Христа Иисуса.

Римлянам 3:24: «Будучи оправдываемы даром его благодатью через искупление, которое в Иисусе Христе.»

Когда вы имеете благодать, вы имеете веру! Когда вы имеете закон, вы имеете дела.

Вы не можете оправдаться соблюдением закона.

Посмотрите в Римлянам 3:20: «Поэтому делами закона не оправдается никакая плоть пред ним: ибо посредством закона — знание греха.»

Мы оправдываемся верой, а не своими заслугами, благодатью, а не делами.

Оправданные благодатью.

Оправданные по вере.

С. Оправданы кровью Иисуса.

Римлянам 5:9: «Тем более тогда, будучи теперь оправданы кровью его, спасёмся от ярости через него.»

Как видите, кому-то нужно было уплатить

цену за грех.

Оправдание — это не какой-то предмет, когда Бог говорит: *«Хорошо, я закрою свои глаза и забуду, что вы когда-либо грешили.»*

Бог работает над грехом. В своей святости и праведности Он совершает труд, чтобы мы были оправданы. Потому Он дал нам Спасителя.

Это Тот, Кому мы можем доверять.

Он — Тот, от Которого мы зависимы.

Он — Тот, в Ком можно покоиться.

Иисус Христос взял на себя наше наказание за грех.

Теперь Бог может быть справедливым! Он может оправдывать тех, кто верит во Христа.

Иллюстрация: Два мальчика посещали одну и ту же школу. Один усердно работал, изучая материал и продвигаясь в образовании, а в конце он получил легальную профессию.

Другой ленился всё время, а позже попал в плохую компанию и, в конце концов, в полицию. Когда он находился на скамье подсудимых, он узнал судью. Это был его одноклассник и бывший школьный друг.

Он думал, что получит меньшую меру наказания, надеясь, что судья отнесётся к нему снисходительно благодаря их прошлой дружбе. Но когда приговор был объявлен, он понял, что получил максимальное наказание за своё преступление. Он должен был либо заплатить большую сумму, либо провести 6 месяцев в тюрьме.

Заключённый стоял за решёткой и просил о снисхождении судью, напоминая о былой дружбе, но судья был непреклонен!

Судья сказал: *«Это невозможно! Я не согласен на это ни за какие деньги! Ты должен быть в тюрьме!»*

Удивительно, что произошло спустя какое-то время. Судья позвал подсудимого на обед. Тот был очень удивлён и сказал: *«А что насчёт 6 месяцев, которые я должен отработать! Как возможно, чтобы я вышел из камеры?»* Судья ответил ему: *«Кто-то проявил к тебе милость и заплатил за твой долг перед законом. Всё, что нужно теперь тебе сделать — это принять жертвенный подарок и быть свободным человеком!»*

Бывший заключённый желал узнать, кто заплатил за его наказание? На своё удивление

он узнал, что сам судья, его бывший друг, оплатил его долг. Он не только вменил наказание, но сам же и заплатил за него!

Видите, что произошло на Голгофе? Бог пришёл в личности Иисуса Христа и заплатил полностью за нас на кресте.

Теперь он предлагает нам бесплатное прощение на основе крови Христа.

Мы оправдываемся благодатью, по вере, кровью Иисуса!

Является ли Христос вашим? Приняли ли вы Его как личного Спасителя?

Содержание оправдания.

Условие оправдания

III. Последствия оправдания.

Что происходит, когда мы принимаем Иисуса Христа как Спасителя?

Происходят 3 вещи:

A. Мы имеем мир с Богом!

B. Мы имеем доступ к Богу!

C. Мы имеем надежду через Бога!

Вместо вражды вы имеете гармонию,

вместо войны вы имеете мир, вместо конфликта - согласие.

Первая отличительная черта оправданного грешника — это то, что **он имеет мир с Богом!** Он больше не боится Бога, но имеет уважение к Нему.

Братья, я имею мир в сердце, который приходит с чистой совестью, чистым сердцем и праведным положением.

Вторая отличительная черта оправданного грешника — это **доступ к Богу.**

Римлянам 5:2: «Которым мы и имеем доступ верой в эту благодать, в которой стоим и радуемся в надежде славы Божьей.»

Если вы ещё не спасены, вы не можете прийти в присутствие Божье, не имеете доступа к Нему! Вы не имеете особого положения перед Богом!

Но те из нас, которые были оправданы верой в Господа Иисуса, могут прийти прямо в Божье присутствие, говорить с Богом как со своим Спасителем. Мы имеем общение с Отцом благодаря крови Сына, Иисуса Христа, пролитой на Голгофе.

Иллюстрация:

Много лет назад один мальчик стоял за воротами царского двора в Букингеме, в Лондоне (Англия). Он желал говорить с царём, но был остановлен охранниками у ворот.

Мальчик вытирал своими грязными руками слёзы, размазывая грязь по лицу. Когда он так стоял и плакал, вышел один хорошо одетый человек и спросил, в чём его проблема и почему он плачет?

Когда этот человек услышал историю мальчика, он взял его за руку и повёл мимо охраны во двор. Он повёл его по мраморным лестницам царского дворца, по широким коридорам, выстланным шикарными коврами, через большие и широкие двери, которые открывались перед ними! Он подвёл его прямо к трону царя!

Маленький мальчик, держась за руку принца, прошёл во дворец, как царский сын, и оказался в присутствии царя!

Вот, что случается, когда вы приходите ко Христу. Вы имеете мир с Богом. (Это в настоящем.)

Мы имеем доступ к Богу в настоящем времени.

Мы имеем славу через Бога. (Это в будущем.)

Такова надежда Божьего дитя.

В один из дней мы увидим Его таким, какой Он есть! Слава только Богу! Если вы находитесь здесь и ещё не спасены, вам нечего ожидать в будущем!

Вы будете оправданы или осуждены?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8**

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.